
 

 

Exercice1 : (8pts) 

 

Exercice2 : (4pts) 

Question Réponse note 

1 STR 1Pt 

2 6 1Pt 

3 Suspect 2 1Pt 

4 Suspect 3 1Pt 

 

Exercice3 : (8pts) (chaque réponse par 1pt) 

Q1 4 7 9         

Q2 7 8          

Q3 2 6 8         

 

 

Question Réponse note 

3 Non ce n’est pas le cas toujours 

 

1Pt 

4 -Par la variabilité génétique (ou polymorphisme 

génétique) dans la réponse aux médicaments  

 

0,5Pt 

0,5pt 

5 La Codéine n’est pas métabolisée  

 

1Pt 

6 -Absence ou non fonction de la protéine P4502D6  

-cette proteine  est responsable de la transformation de 

la Codéine en Morphine  

 

1Pt 

 

1Pt 

7 Metaboliseur limité ou lent  

 

1Pt 

8 -par la mise en évidence dans le lysat cellulaire soit  

 

-sous forme de protéine, 

- soit sous forme d’ ARNm . 

 

1Pt 

 

0,5Pt 

0,5pt 
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